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NA REPREZENTAČNÍM PLESE ZAZÁŘÍ 
BRNĚNŠTÍ GOLDEN DELICIOUS
Účastníky II. reprezentačního počáteckého plesu roztančí a zaba-
ví úžasná kapela Golden Delicious, která se skládá z hudebníků 
a showmanů převážně z Brna. Nenechte se zmást názvem – kapela 
má pro plesové příležitosti v repertoáru i písně české provenience. 
A to ty nejlepší a navíc v takovém podání, jaké leckdy může sou-
peřit i s originálem!

Frontmanem kapely je všestranný hudebník a herec Tomáš Da-
vid. Rodák z Šumperka má ve svém portfoliu herecké zkušenosti 
ze slavného brněnského divadla Husa na provázku, z olomoucké 
Tramtárie a především pak z Městského divadla Zlín, kde se bě-
hem pouhých pár let postupně vypracoval v  jednu z největších 
opor místního souboru a právem byl nominován na cenu Thálie 

za hlavní roli v muzikálu Malované na skle v režii Hany Mikoláš-
kové. V současnosti pak působí v Národním divadle v Brně a jako 
hudebník rovnou v několika tělesech – vedle Golden Delicious je 
to např. skupina Gentle Irony, jazzový New Time Orchestra či nově 
založená kapela DIVY.

S kapelou Golden Delicious také často vystupují rozliční hosté, 
kteří výrazně doplňují její repertoár – v Počátkách tak zazní i sa-
xofon již zmíněné Hany Mikoláškové, který Vás zajisté nenechá 
nečinně sedět u stolu!

Nezbývá než se přijít přesvědčit sami. Dorazte, bude to show!
Vaše KZM

(foto: Marek Rakovský, Golden Delicious)
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pokračování na další straně 

SLOVO HEJTMANA
Pamatuji dobu 
s budovami, výkla-
dy a  nástěnkami 
plnými hesel. Jako 
například „Se So-
větským svazem na 
věčné časy“ nebo 
„Úkoly XIV. sjezdu 
splníme“. A podob-
ně. Tyto fráze dnes 
zmizely, místo nich 
jsme zaplaveni horami reklam všeho druhu. 
Často stejně lživými jako ty dřívější nesmy-
slné politické výkřiky, které nikdo nebral 
vážně. Dnes na nás zase útočí barevnými 
velikými písmeny hity jako „Zázračná léč-
ba – za 7 dnů vás zbavíme artrózy kloubů“ 
apod. Rozumní lidé tomu nevěří stejně jako 
kdysi těm politickým blábolům.

Ve třetím měsíci se ale už kdysi obje-
vovalo motto, které mě jako jedno z mála 
nedráždilo. Březen  –  měsíc knihy. Dnes 
si na ně vzpomenu nejen v březnu. Různí 
amatérští prognostici předvídali v  deva-
desátých letech, že lidé už skoro nebudou 
číst. Že knihy budou vycházet jen v ma-
lém sortimentu a  malých nákladech. Že 
knihovny budou prázdné. Nestalo se. Jen se 
neskutečně rozšířila nabídka knih nejrůz-

nějšího původu a žánrů. Bez ideologických 
omezení a podtextů. Pořád jsme národem 
čtenářů. Je to jedna z těch nemnoha věcí, 
na něž můžeme být i ve srovnání se světem 
pyšní. Síť knihoven v naší zemi je dokonce 
údajně nejhustší na světě. V Kraji Vysoči-
na bylo v roce 2018 evidováno celkem 613 
knihoven, z nichž 40 je profesionálních, 503 
neprofesionálních (pracovní úvazek kni-
hovníka do 15 hodin týdně) a 70 poboček 
(z toho 61 poboček funguje jako neprofe-
sionální knihovny v obcích, kde ani není 
obecní úřad). Počet výpůjček za kalendářní 
rok v našem kraji se přitom pohybuje ko-
lem 3,3 milionů knih nebo jiných nosičů. 
Knihovny na malých obcích jsou otevřené 
třeba jednou za týden v sobotu a knihy si 
tam chodí půjčovat i chalupáři. Na mnoho 
titulů jsou pořadníky, lidé se tam setkávají, 
často je to i náhrada za malé venkovské pro-
dejny, které z obcí mizí. I to je ve světě ne 
zcela běžné a leckde nám to závidějí.

Knihovny v bývalých okresních městech 
přitom zajišťují poradenskou, konzultační 
činnost, vzdělávání zaměstnanců knihoven, 
pořádání seminářů a  porad pro všechny 
základní knihovny v kraji, nakupují a zpra-
covávají nové knihy, tvoří a  distribuují 
výměnné soubory a  i  v  jiných směrech 
pomáhají základním knihovnám. Domi-

nantním činitelem v tom směru je Krajská 
knihovna Vysočiny se sídlem v  Havlíč-
kově Brodě. Ta funguje jako příspěvková 
organizace Kraje Vysočina. Vlastně už od 
vzniku kraje jim slibujeme novou budovu. 
Za ty roky vzniklo více projektů a proběhlo 
mnoho jednání. Jsem rád, že se ledy hnuly 
a výstavba nových prostor v lokalitě Ostrov 
už začala a do roku 2020 by nová krajská 
knihovna měla být uživatelům k dispozici. 
Celková cena za stavební práce má činit cca 
172 mil. Kč, náklady na vnitřní vybavení 
asi 29 milionů. Můžeme se těšit na opravdu 
moderní krásnou knihovnu.

Léta je samozřejmostí, že se v knihov-
nách nejen půjčují knihy a další novodobé 
nosiče umění a  poznání, ale jsou v  nich 
připravovány přednášky, výstavy, besedy. 
Oblíbená jsou i  setkání čtenářů  –  zvláš-
tě těch malých  –  na akcích jako je např. 
„Noc v  knihovně“. Knihovníci (většinou 
ženy) jsou pro svou práci nadšenci a svým 
vztahem ke knihám a kultuře obecně umí 
potěšit a motivovat i své okolí. Přeji jim, aby 
stále s chutí udržovali pověst našeho národa 
jako společnosti vnímající a šířící dobrá slo-
va, poznání a vůbec kulturní hodnoty.

Jiří Běhounek 
hejtman Kraje Vysočina

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA Č. 7 ZE DNE 28. LEDNA 2019
SCHVALUJE:

•	člena rady města p. Erika Dufka jako odpo-
vědnou osobu pro zastupování města Počátky 
ve věci kontroly obsahu Facebookových stránek 
příspěvkové organizace Kulturní zařízení města 
Počátky 

•	členy Redakce Počáteckého zpravodaje v souladu 
se schváleným statutem: Mgr. Jan Mazanec, Jitka 
Zlukyová a Lucie Bulíčková, DiS. 

•	vypsání poptávkového řízení (výzvy k  před-
ložení nabídky) na Vypracování projektové 
dokumentace s provedením autorského dozoru 
na akci „Rekonstrukce domu č.p. 186 Počátky“; 
jedná se o výběrové řízení na zakázku malého 
rozsahu mimo režim zákona o zadávání veřej-
ných zakázek č. 134/2016 Sb. v platném znění; 
návrh zadání na vypracování PD je zpracován 
podle podmínek návrhu vlády na dotaci na 
pořízení sociálních a  dostupných bytů; pro 
hodnocení nabídek je určeno kritérium „eko-
nomické výhodnosti“ (80% cena díla a  20% 
složení realizačního týmu) 

•	Komisi pro otevírání obálek a  hodnocení 
nabídek na Vypracování projektové dokumen-
tace s  provedením autorského dozoru na akci 
„Rekonstrukce domu č.p. 186 Počátky“; ve slo-
žení: 

»» Petr Zadák, vedoucí stavebního odboru MěÚ 
Počátky
»» Bc. David Brýna, DiS., referent stavebního 
odboru MěÚ Počátky
»» Karel Šimánek, člen zastupitelstva města, 

předseda Komise pro regeneraci MPZ 
»» MUDr. Pavel Heřmánek, člen rady města
»» Mgr. Karel Štefl, starosta města 

•	Smlouvu o  realizaci překládky sítě elektro-
nických komunikací č. VPI/MJ/2019/508, 
uzavřenou mezi Českou telekomunikační 
infrastrukturou a.s., IČO: 04084063 se sídlem 
Olšanská 2681/6, Žižkov, 130 00 Praha 3, 
zastoupenou supervizorem Ing. Miroslavem 
Kotem (CETIN) a  Městem Počátky, IČO: 
00248843 se sídlem Palackého náměstí 1, 
394 64 Počátky, zastoupeným starostou Mgr. 
Karlem Šteflem (stavebník), na změnu trasy 
komunikačního vedení – sítě elektronických 
komunikací ve vlastnictví spol. CETIN, jejíž 
rozsah je specifikován v cenovém a technickém 
návrhu; po rozšíření komunikace při realizaci 
opravy povrchů v ulici Na Výsluní musí být sítě 
elektronických komunikací přeloženy mimo 
vozovku; náklady budou hrazeny z rozpočtu II. 
etapy plánovaných oprav místních komunikací

•	přepracování projektové dokumentace pro 
akci „Oprava komunikace ulice Moravská, 
Moravské náměstí, ulice Hejmanecká a  ulice 
na Výsluní v Počátkách“ v ceně 55.055 Kč; na 
základě doporučení zastupitelstva města bylo 
do projektové dokumentace zohledněno roz-
šíření komunikace mezi domy č.p. 296 a  294 
v  ulici Moravská; majitelka domu č.p. 294 
a  přilehlé zahrady do této doby nepotvrdila 
předběžný souhlas se směnou části zahrady za 
jiný přilehlý pozemek, případně nabídku města 
na odkoupení zahrady a nelze proto vydat sta-

vební povolení k opravě komunikace
•	řešení schodišťové bariéry v domě č.p. 442, ul. 

Žirovnická v  Počátkách, dodávkou a  mon-
táží šikmé schodišťové sedačky SA-ALFA od 
fi. Altech spol. s  r.o., Průmyslová 1146, 686 
01 Uherské Hradiště; na dráze 3 automa-
tické zastávky, nosnost sedačky 160 kg, cena 
díla 220.000 Kč bez DPH (266.200 Kč s DPH 
21 %) + využití alternativy záruky 60 měsíců 
s příplatkem 12.000 Kč bez DPH; celkem posu-
zovány nabídky od 3 dodavatelů

•	prodloužení služeb komunikační platformy 
Mobilní rozhlas (MR) pro Město Počátky 
nákupem základní licence na 2 roky (od 1. 
2. 2019 do 31. 1. 2021), za sníženou cenu 
29.900  Kč/rok; sjednáním dvouleté služby 
získána další sleva ve výši 5%, bezúplatné rozší-
ření o doplňkové služby v rozsahu připojení na 
externí systémy (aktuality z webu obce do apli-
kace MR a  zprávy z  MR na vlastní Facebook 
obce); bude financováno z  kapitoly rozpočtu 
místní správa 

•	Dodatek č. 1 ke „Smlouvě o  výrobě audiovi-
zuálního díla a  poskytnutí licence“ uzavřené 
mezi Městem Počátky se sídlem Palackého 
náměstí 1, 394 64 Počátky, zastoupeným Mgr. 
Karlem Šteflem, starostou, IČO: 00248843, 
DIČ: CZ00248843 (objednatel) a JP STUDIEM 
Počátky se sídlem Sídliště 574, 394 64 Počátky, 
zastoupeným p. Josefem Preisingerem (zhoto-
vitel); platnost smlouvy prodloužena na období 
od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2020 

•	jednotlivé okruhy pro tvorbu Strategického 
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plánu obce na období let 2020 – 2029: „Krajina“ 
(v  plném znění), „Kultura, sport a  vzdělání“ 
(vyjmout plánování dalšího rozvoje – knihovna 
a  koupaliště v  centru města), „Podnikání 
a  rozvoj města“ (vyjmout revitalizaci podniku 
Agrostroj a doplnit likvidace, příp. revitalizace 
nevyužívaných objektů nesloužících k danému 
účelu); témata pro jednotlivé okruhy zpra-
coval Ing. arch. Martin Jirovský, Ph.D., MBA, 
DiS., autorizovaný architekt pro obor územní 
plánování (fi. Atelier M.A.A.T., s.r.o., Převrá-
tilská 330/15, 390 01 Tábor) na základě šetření 
v místě a zapsaných požadavků občanů města 
při veřejném projednání přípravy strategického 
plánu 

•	zakoupení 100 ks laserově gravírovaných kulič-
kových per Rainbow Alpha Soft Touch Stylus, 
červené barvy s nápisem „MĚSTO POČÁTKY 
KRAJ VYSOČINA“, ve lhůtě do 30 dnů za zvý-
hodněnou cenu 33,90 Kč/ks, s možností získání 
dalších 50 ks kuličkových per za sníženou cenu 
19,90 Kč/ks a 50 ks kuličkových per zdarma

•	užití znaku města Počátky na internetových 
stránkách Rádia Česká Kanada, Nušlova 65/V, 
377 01 Jindřichův Hradec (www.radioceskaka-
nada.cz) a umístění loga Rádia Česká Kanada 
na internetových stránkách města 

•	uplatnění nároku města Počátky na náhradu 
škody v  připravovaném přestupkovém řízení 
vedeném Českou inspekcí životního prostředí, 
Oblastním inspektorátem Havlíčkův Brod, při 
zjištěném zásahu do vodního toku 10272465 
na p.p.č. 3765/22 v k.ú. Počátky 

BERE NA VĚDOMÍ:
•	použití rezervního fondu příspěvkové organi-

zace Kulturní zařízení města Počátky ve výši 
140.000 Kč na doplnění chybějících finančních 
prostředků na položce 5 169 – Nákup služeb 
ostatní (pořádání kulturních akcí); kulturní 
akce – Den přírody, Pivní slavnosti a Václavské 
slavnosti byly financovány z  dotačního titulu 
„Fond malých projektů 2018“ a  uznatelné 
náklady budou uhrazeny až v  průběhu roku 
2019 ve výši 341.317,92 Kč (částka bude před-
kontována interním dokladem v roce 2018 jako 
příjmy příštích období MD 388 00, D 672 32) 

•	informaci fi. EKO-KOM a.s. o množství vytří-
děných odpadů z  obalů ve městě Počátky 
v období od 1. 10. do 31. 12. 2018 a odměnu pro 
Město Počátky ve výši 81.300,50 Kč (za zajiš-
tění zpětného odběru vč. bonusu za minimální 
dostupnost sběrné sítě a  za zajištění využití 
odpadů z obalů) 

•	přehled hospodaření města Počátky k  31. 12. 
2018, předložený vedoucí finančního odboru 
MěÚ Počátky

•	přehled všech společensko-kulturních a  spor-
tovních akcí, plánovaných ve městě Počátky 
v kalendářním roce 2019, předložený vedoucím 
Kulturního zařízení města Počátky 

•	zprávu vedoucího příspěvkové organizace 
Kulturní zařízení města Počátky o  projektu 
„Česko-německý fond budoucnosti“, jehož 
součástí je vzájemné nastudování divadelní 
inscenace

•	oznámení ředitele Základní školy Otokara Bře-
ziny Počátky o uzavření školní družiny během 
pololetních prázdnin; školní družina bude 
v pátek 1. 2. 2019 uzavřena, pravidelný provoz 
bude zahájen dne 4. 2. 2019 od 6,30 hodin

•	zápis z  jednání zástupců města Počátky se 
zástupci občanů místní části Léskovec ve věci 
nedostatku pitné vody v soukromých studnách 
v Léskovci a požadavku nutné výstavby nového 
vodovodního řádu s  využitím dotačních pro-
gramů 

•	Veřejnou vyhlášku – oznámení o  zahájení 
stavebního řízení na stavbu „Počátky, oprava 
a  doplnění chodníků v  ul. Žižkova“, vydanou 
oddělením silničního hospodářství Městského 
úřadu Pelhřimov na základě žádosti Města 
Počátky, IČ: 00248843, Palackého nám. 1, 
394 64 Počátky (stavebníka), o vydání staveb-
ního povolení, podané na základě plné moci 
v  zastoupení právnické osoby ADVISIA s.r.o., 
IČ: 24668613, Pernerova 659/31a, 186 00 
Praha 8

•	žádost Spolku LUNGTA o projednání připojení 
se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“; 
Město Počátky morálně podporuje vzpomínku 
na povstání Tibeťanů proti čínské okupaci, ale 
nebude v  den 60. výročí povstání vyvěšovat 
na budově úřadu nebo na jiném místě k tomu 
určeném tibetskou vlajku.

V Počátkách dne 31. ledna 2019 
Mgr. Karel Štefl 

starosta města

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA Č. 8 ZE DNE 12. ÚNORA 2019
SCHVALUJE:

- prohlášení o  finanční spoluúčasti Města 
Počátky na restaurování hlavních vchodových 
dveří o  rozměru 1750  ×  2750 mm a  výrobu 

nových vjezdových vrat o rozměru 2350 × 2700 
mm do památkově chráněného domu č.p. 
340 v  ulici Lázeňská v  Počátkách, ve výši 
10 % celkových nákladů dle aktuální nabídky 
restaurátorských prací, tj. 15  500  Kč; majitel 

nemovitosti, požádá k  danému záměru Kraj 
Vysočina o  dotaci na obnovu památek posky-
tovanou v roce 2019 (50 % vlastník, 40 % Kraj 
Vysočina a  10 % město v  jehož katastrálním 
území se památka nachází)

HOSPODAŘENÍ KRAJE VYSOČINA
Pozitivní informací pro veřejnost je fakt, že Kraj 
Vysočina v roce 2018 hospodařil tak dobře, že 
i po úhradě všech závazků dosáhl disponibilní-
ho zůstatku hotovosti ve výši cca 700 miliónů 
korun s tím, že cca 200 miliónů korun plánuje 
ponechat na termínovaných vkladech, což po-
může v  případě poklesu kondice ekonomiky. 
Krajské zastupitelstvo postupně rozhodne, kam 
uspořené prostředky investovat, co podpořit 
a kolik dále ušetřit. V posledních dvou letech, 
kdy se kraji takto ekonomicky daří, posilovala 
kapitola doprava. Kraj dofinancoval důsledně 
pouze připravenou realizaci dalších konkrét-
ních silničních staveb nebo velkých oprav a také 
prozřetelně povýšil fond strategických rezerv, 
z něhož předfinancuje projekty spolufinancova-
né z evropských zdrojů. Nad očekávání dobře 
rostly celých dvanáct měsíců roku 2018 daňové 
příjmy, a to nejen kraji, ale především obcím. 
Na Vysočině si obce, podle propočtů Kraje Vy-
sočina, v roce 2018 polepšily meziročně o 13 %, 
což bylo dáno dobrým ekonomickým vývojem 
i zvýšením procenta sdílených daní z přidané 
hodnoty ve prospěch municipalit.

Peníze z rozpočtu kapitoly doprava Kraje Vy-
sočina, případně peníze získané ze zdrojů EU 
využije kraj v roce 2019 například na moderniza-
ci silnice II/602 mezi Olešnou a Strměchy a mezi 

Dušejovem a  Hubenovem. Opraveny budou 
úseky na silnici mezi Lukavcem a křižovatkou 
s II/124, dále silnice mezi Křešínem a Buřeni-
cemi, Záběhlicemi a  Prosečí, Křemešníkem 
a Novým Rychnovem, mezi samotou V Losích 
a Čejkovem a také silnice vedoucí z Žirovnice 
na hranici kraje nebo most v Eši. Příprava oprav 
včetně jejich realizace v roce 2019 proběhne i na 
ulici Lužické v Humpolci. Během roku 2019 je 
v  plánu připravovat nutnou dokumentaci na 
opravy ulice Družstevní v Kamenici nad Lipou 
nebo pro opravu průtahu Pacovem, dále mostů 
v Litohošti, Velké Chyšce a Poříčí. V naléhavých 
případech, především u oprav silnic po zimě, je 
vedení Kraje Vysočina připraveno posílit kapito-
lu doprava o další miliony korun z vytvořených 
rezerv a  přebytků. Z  investic směřujících do 
krajských středních škol chci zmínit opravu ko-
telny Gymnázia Humpolec a rekonstrukci auly 
Gymnázia Pelhřimov. SPŠ a  SOU Pelhřimov 
čeká rekonstrukce dílen na Křemešnické ulici. 
Nepřehlédnutelné budou stavby ve zdravotnic-
kých zařízeních – v areálu Nemocnice Pelhřimov 
bude probíhat rekonstrukce provozních budov, 
otevřena bude nová výdejna léků, kraj zahájí sta-
vební přípravy pro novostavbu nového dětského, 
gynekologicko-porodnického a neurologického 
pavilonu. Dokončena bude též projektová do-

kumentace rozšíření 
urgentního příjmu 
pelhřimovské ne-
mocnice. Vedení 
Kraje Vysočina 
počítá i  s  financo-
váním stavebních 
a  restaurátorských 
úprav kaple Panny 
Marie Bolestné pat-
řící k hradu Kámen. 
Tento hrad v  ma-
jetku kraje čeká 
letos i  rekonstruk-
ce elektroinstalací 
a projektováno je také nové návštěvnické cen-
trum.

V této souvislosti musím zmínit i fenomén 
jistého nedostatku. Investoři včetně Kraje Vyso-
čina mají k dispozici finance, trh však aktuálně 
postrádá nejen lidské zdroje, ale citelně začínají 
chybět i výrobní a materiálové kapacity.

Ing. Martin Kukla (ANO 2011), 
náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast ekono-

miky a majetku 
kukla.m@kr-vysocina.cz 

fcb MartinKuklaPolitik
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VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ PROJEKTŮ
na poskytnutí příspěvku 
z rozpočtu města Počátky na 
rok 2019 na podporu akti-
vit pořádaných pro veřejnost 
a propagujících město Počátky

Cíl projektu:
Zlepšení a  podpora aktivit 
místních spolků s  prioritním 
zaměřením na mládež se sna-
hou o  zvýšení přitažlivosti 
a návštěvnosti města Počátky.
Popis a rozsah projektu:
Účelem poskytovaných finanč-
ních prostředků je zajistit podíl 
obce na spolufinancování ak-
tivit na území města Počátky, 
především v  oblasti kultury, 
sportu a tělovýchovy, škol a ne-
ziskových organizací. Finanční 
podpora je určena především na 
akce celoměstského a  vyššího 
významu s výjimkou akcí cha-
rakteru tanečních zábav, plesů 
a  diskoték. Finanční podpora 
není určena na mzdy. Příjemce 
příspěvku nemůže žádat město 
o další zvýhodnění při pořádání 
akce (např. snížení nájmu).
Příjemci podpory:
Fyzické a právnické osoby po-
řádající akce v souladu s cílem 
projektu.
Lokalizace projektu: Město Po-
čátky
Přijatelné a  nepřijatelné vý-
daje:
1.	 vynaložené výdaje musí být 
nezbytné pro realizaci projek-
tu a  musí odpovídat zásadám 
zdravého finančního řízení, 
zvláště efektivnosti a  hospo-
dárnosti
2.	 výdaje musí být proka-
zatelně vynaloženy během 
provádění projektu, zaneseny 
v účetnictví žadatele a musí být 
doloženy prvotními doklady
3.	 v  rámci projektu mohou 
být financovány pouze tyto ne-
investiční náklady prokazatelně 
související s projektem: nákup 
materiálu a služeb, tiskové ma-
teriály, propagace, ceny pro 
vítěze a náklady na dopravu
4.	 ostatní výdaje neuvedené 
v předchozím bodě není možné 
financovat z  přiděleného pří-
spěvku, náklady na mzdy není 
možno zahrnout do vlastního 
podílu žadatele
Základní kritéria pro posuzo-

vání projektů:
5.	 soulad žádosti s cílem pro-
jektu
6.	 charakter akce a její přínos 
pro propagaci města
7.	 tradice akce
8.	 průběžná informace o čin-
nosti spolků v  Počáteckém 
zpravodaji
9.	 stručný popis projektu/ů/ 
na který byl poskytnut finanční 
příspěvek na akci nebo jednot-
livé akce v předešlém roce
Minimální výše příspěvku:
Minimální výše příspěvku na 
jeden projekt je 500 Kč
Časový harmonogram realiza-
ce projektu:
Finanční dotace se poskytu-
je na akce od 1.  1.  2019 do 
31. 12. 2019.
Platební podmínky:
Finanční příspěvek bude po-
skytnut na základě smlouvy 
o  poskytnutí podpory, v  níž 
budou stanoveny podmínky 
čerpání finančních prostředků, 
způsob a  termín závěrečného 
vyúčtování, sankce za nedodr-
žení parametru projektu a  za 
neoprávněné využití finančních 
prostředků.
Termíny a podmínky podání 
projektů:
Žadatelé o  podporu projektů 
musí předložit kompletně vy-
plněnou žádost o  poskytnutí 
podpory na předepsaném for-
muláři.
Formulář žádosti je k dispozi-
ci na Městském úřadě Počátky, 
Horní 87, stavební odbor a na 
webových stránkách města Po-
čátky.
Zpracované žádosti se přijíma-
jí prostřednictvím sekretariátu 
MěÚ a stavebního odboru MěÚ 
Počátky a  nebo poštou do 
31. 3. 2019.
Žádost, která nebude splňo-
vat všechny náležitosti, bude 
z hodnocení vyřazena. Jednot-
livé projekty budou posouzeny 
komisí pro vzdělávání a spolko-
vou činnost a na základě jejich 
posouzení rozhodne o přiznání 
podpory jednotlivým žadate-
lům rada města. S  výsledkem 
tohoto procesu budou žadatelé 
seznámeni písemně.

Sport pro všechny Počátky pořádá pro děti školního věku 
 

HRY  BEZ  HRANIC 
LIDSKÉ TĚLO 

 
 

SOBOTA 23. 3. 2019 
VE SPORTOVNÍ HALE OD 9.00 

PREZENTACE OD 8.30  
PŘEDPOKLÁDANÝ ZÁVĚR KOLEM 13.00 

 
 

DRUŽSTVA JSOU SMÍŠENÁ, KLUCI I HOLKY, KAŽDÉ MÁ 4 HRÁČE 
DRUŽSTVA BUDOU V TĚCHTO KATEGORIÍCH 

 
ČERVENÍ   2.-3. třída 
ŽLUTÍ         4.-5. třída 
ZELENÍ     6.-7. třída 
MODŘÍ       8.-9. třída 

 
Domluvte se se spolužáky, utvořte si čtyřčlenná družstva a pak se 

můžete přihlásit u paní učitelky Mgr. Lenky Filsochové  
 

Přijďte si zazávodit a zkuste vyhrát medaile. 
 
 

Nezapomeňte si vymyslet název družstva - ČÁST 
LIDSKÉHO TĚLA  

Na čtvrtku - nejlépe formát A3 - napište část lidského 
těla, kterou jste si vybrali, doplňte ji obrázkem a 4 

základními informacemi o dané části. 

MC Lvíček z. s., Počátky  
a Kulturní zařízení města Počátky 

 
Vás zvou na mimořádnou akci 

 

Burza dětského oblečení 
a jiného 

 

SOBOTA 23. 3. 2019  
8:00 – 12:00 hod. 

 
v počátecké Sokolovně 

 
 

JDE O BURZU VŠEHO MOŽNÉHO I NEMOŽNÉHO 
 

Budou zde na prodej věci těhotenské, kojenecké, dětské, nedětské, ale i všechno 
ostatní, čeho se chceme zbavit  

 
Každý prodejce (možno domluvy více lidí) bude u svého prodejního stolu  
a každý si řídí svůj prodej sám. (dle domluvy, možno i prodej zajistit jinou 

osobou) 
 

Chystání stolů proběhne v pátek 22. 3. 2019 od 19.00. 
 

Poplatek za prodejní stůl 25 Kč. 
 

Prodej a rezervaci stolu prosím nahlásit předem  
u Veroniky Baštové, tel. 723 116 420 
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CO VÁS ZAJÍMÁ: SDH POČÁTKY

7. 2. 2019 Požár 
Jednotka vyjížděla s  vozy CAS 20 Tatra 
a CAS 24 Liaz k požáru kotle v kotelně ro-
dinného domu v obci Ctiboř. Na místě dále 
zasahovaly jednotky HZS Kamenice nad Li-
pou, SDH Žirovnice a Častrov.
5. 2. 2019 Technická pomoc 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k transportu pacienta 
v obci Jihlávka.
2. 2. 2019 Technická pomoc 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 

na technickou pomoc k vytažení zapadlé-
ho osobního automobilu, které skončilo ve 
sněhové návěji na neprůjezdné cestě ve Val-
chovské aleji v obci Počátky.
25. 1. 2019 Technická pomoc 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k transportu pacienta 
pro ZZS v obci Počátky.
25. 1. 2019 Technická pomoc 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra na 
technickou pomoc k otevření bytu pro ZZS 
v obci Častrov. Na místě dále zasahovala 

jednotka HZS Kamenice nad Lipou.
20. 1. 2019 Technická pomoc 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k otevření dveří na 
žádost ZZS v obci Počátky.
14. 1. 2019 Technická pomoc 
Jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra na 
technickou pomoc k odstranění rampou-
chů a převisu na budově ZŠ v obci Počátky.

zdroj: www.hasici.pocatky.cz

Sbor dobrovolných hasičů Počátky vyslovuje tímto poděkování níže uvedeným sponzorům za příspěvky do tomboly na hasičský ples:
Palstav Stojčín, Motor Jikov, Papírnictví Skalický Jaroslav, Zdravé Pohodlíčko, Agrodružstvo Počátky, Kraj Vysočina, IPC plast, Auto Neza Pelhřimov, Vrábel Jaroslav – ma-
lířství, Šimánek Jan – truhlářství, Restaurace Na Sídlišti Počátky, Scania CZ Jihlava, Autokomplet Ižovský, Petra Fáčková – galanterie, Elektra Janková Jana, Sklenářství 
Norek, Lesy Počátky, Monika Švaříčková – kosmetika, Preisinger Josef, Parkan – malířství, Sito Starý Pelhřimov, Bc. Šuhájková Zuzana, Požární bezpečnost Jihlava, 
Akrodef Onto, Moser Legno Pelhřimov, Handmade Blanka – Blanka Holubová, Jiří Máca – stavebniny, Sklárna Janštejn, Slunovrat Lenka Matoušková, Vinotéka Kamil 
Přech, Flop Počátky, Pivovar Kamenice nad Lipou, Kysela David, Eva Ryšavá, Lékárna pod Javořicí, Šikmé střechy Přech, Drogerie Naděžda Hernová, Ovoce zelenina 
Petr Smrčka, Restaurace u Karásků, Elektra A až Z U Janků, Stavebniny Pevný, Kadeřnictví Radka Šimánková, Rybáři Žirovnice, IBK Trade, Setora, Šém – Resort Svatá 
Kateřina, Nehtová modeláž Karolína Pauková, Řeznictví a uzenářství Jiří Vojta, KBNK, Čekalová Petra, Lékárna u Sv. Kateřiny, Česká spořitelna, AUTOCENTRUM 
POČÁTKY – Vianor, Mlékárna Žirovnice, Truhlářství Hric + Smejkal, Truhlářství Valeš, Pohřební služba Doležal, Kadeřnictví Jelínková, Bapon – Štepon, Drogerie Jan 
Bezděkovský, Fopo II, Kosmetika Kybová, Tůma Radek, Gaskom, Pivovar Popelín, VTS Počátky, ELZY Počátky, Prantl Masný průmysl

ÚSPĚCHY POČÁTECKÝCH HASIČŮ
V posledním čísle loňského zpravodaje jste 
se mohli seznámit s úspěchy mladých po-
čáteckých hasičů v kolektivních sportech. 
Nesmíme zapomenout i na úspěchy v kate-
gorii jednotlivců. Jedná se o běh na 60 a 100 
m s překážkami. Této kategorii se věnuje 
celá řada našich mladých členů a zaslouží 
si naše uznání. Rád bych, v této souvislosti, 
vyzdvihl úspěchy Radky Kadlecové, která 
se tomuto individuálnímu sportu věnuje od 
útlého mládí.
Uplynulý rok byl posledním, kdy mohla zá-
vodit v kategorii mladších v běhu na 60m 
s překážkami. Zkušenosti získané v této ka-
tegorii za uplynulá léta se zúročily a Radka 
byla v celorepublikové konkurenci mnoha 
desítek závodnic vždy vidět:
Ostravská hala 2018 (24. místo), Jablonecké 
šedesátkování (16. místo), Okresní přebor 
Počátky (1. místo), šedesátky Vysočiny 
Výčapy (2. místo), Kamenecké šedesátky (3. 
místo), Choltické šedesátky (2. místo), me-
moriál Marty Habadové Praha (13. místo),  
Beskydské šedesátky Ostrava (54. místo).
V roce 2018 začala závodit i ve vyšší věko-
vé kategorii v běhu na 100m s překážkami. 

Ačkoliv se s touto kategorií teprve seznamo-
vala, rozhodně se neztratila v konkurenci 
zkušených matadorek.
IV. ročník Jablonecké haly dorostu (11. mís-
to), Pardubická stovka (2. místo), Okresní 
přebor Počátky (1. místo), noční závody 
v Kamenci u Poličky (9. místo) – (osobní re-
kord 18,84),  Východočeská stovka ve Skutči 
(2. místo), Český pohár v Ostravě (8. místo), 
Český pohár v Bludově (13. místo), Český 
pohár v Moravském Berouně (3. místo).
Úspěchy nepřichází samy, ale jsou výsled-
kem pravidelné přípravy a píle. Rád bych 
tímto poděkoval i trenérům, kteří mají ne-
malou zásluhu na výše zmíněných úspěších, 
Václavu Vaňkovi a Marcele Rezkové za je-
jich obětavý a vstřícný přístup při předávání 
zkušeností a rad našim mladým hasičům.
Výsledky mladých hasičů ocenil svým 
uznáním i starosta města Mgr. Karel Štefl 
a předal jim pamětní medaile.
Věřím, že o úspěších naší mládeže budeme 
slýchat i v letošním roce a přeji jim do sou-
těží mnoho zdaru.

Starosta SDH Počátky.
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Srovnání nápadu trestné činnosti v Kraji Vysočina  
za období od 1. ledna do 31. prosince:

2014 2015 2016 2017 2018
Počet trestných činů 8 107 6 880 5 986 5 459 5 312
Objasněno 4 575 4 103 3 683 3 342 3 152
% objasněnosti 56,41 59,64 61,53 61,22 59,34
Objasněno dodatečně 475 458 464 415 384
Objasněno celkem 5 048 4 561 4 147 3 757 3 536

Srovnání nápadu trestné činnosti na jednotlivých územních 
odborech Krajského ředitelství policie kraje Vysočina  
za období od 1. ledna do 31. prosince 2018:

Jihlava Třebíč Žďár n S. H. Brod Pelhřimov
Počet trestných činů 1 488 1 074 957 988 805
Objasněno 849 681 573 594 455
% objasněnosti 57,05 63,40 59,87 60,12 56,52

pokračování na další straně  

CO VÁS ZAJÍMÁ: POLICIE
Kriminalita se na Vysočině loni opět snížila
Objasněnost v Kra-
ji Vysočina dosáhla 
v  loňském roce té-
měř 60 procent
KR AJ VYSO -
ČINA  –  V  Kraji 
Vysočina vyšetřovali 
v  loňském roce po-
licisté celkem 5 312 

trestných činů, což je ve srovnání s rokem předcho-
zím o 147 případů méně. Meziročně jde o snížení 
nápadu trestné činnosti o 2,69 %. Loni se podařilo 
v našem kraji objasnit 3 152 trestných činů a ob-
jasněnost tak dosáhla 59,34 %. V loňském roce 
se policistům dodatečně podařilo objasnit dalších 
384 trestných činů. Jde o případy, které se staly 
v předchozích letech. Celková objasněnost trestné 
činnosti v rámci našeho krajského ředitelství tak 
dosáhla 66,56 %.
„Těmito výsledky se Kraj Vysočina řadí dlouhodobě 
mezi nejbezpečnější regiony v rámci celé České repub-
liky. Pokud bychom porovnali nápad trestné činnosti 
dlouhodobě, tak od roku 2014, kdy jsme vyšetřovali 
8 107 trestných činů, došlo k poklesu nápadu trestné 
činnosti o 34,5 %,“ komentoval dosažené výsledky 
plk. Mgr. Pavel Peňáz, náměstek ředitele pro službu 
kriminální policie a vyšetřování.

Na loňském snížení nápadu trestné činnosti 
mělo na území našeho kraje, ale také v celé Čes-
ké republice vliv stejně jako v předchozích letech 
několik faktorů. Patří mezi ně poměrně stabilní 
ekonomika a s tím související větší pracovní pří-
ležitosti a trvající poptávka po pracovní síle. Nižší 
počet trestných činů lze přičíst také skutečnosti, že 
především někteří recidivisté, jsou v současné době 
stále ve výkonu trestu.

Za negativní jev lze považovat skutečnost, že 
se v rámci našeho kraje loni mírně zvýšila násil-
ná kriminalita, a to o 3,92 %. Loni jsme v našem 
kraji vyšetřovali 530 případů násilné kriminality, 
z nichž se jich 409 podařilo objasnit, což předsta-
vuje objasněnost přesahující 77 procent. Loni jsme 
dodatečně objasnili dalších 47 násilných trestných 
činů spáchaných v předchozím roce. V průběhu 
loňského roku jsme na Vysočině prověřovali a vy-
šetřovali celkem tři zločiny vraždy nebo pokusů 
vraždy a všechny případy se kriminalistům poda-
řilo objasnit.

Za pozitivní jev lze považovat výrazný – dvace-
tiprocentní – pokles nápadu trestných činů loupeže. 
Loni jsme na Vysočině vyšetřovali 28 případů 
loupeží, což bylo o sedm méně než v roce 2017. 
Celkem 22 případů loupeží se podařilo objasnit, 
což představuje objasněnost ve výši 78,57 %. Loni 
se nám podařilo objasnit také dvě loupeže, které se 
staly v předchozím roce.

Mírný nárůst v počtu případů jsme loni zazna-
menali u  trestných činů úmyslného ublížení na 
zdraví. Loni jsme vyšetřovali 244 případů, což je 

o šest případů více než v roce 2017 – vyjádřeno pro-
centy činí nárůst 2,52 %. Objasněnost tohoto druhu 
trestné činnosti dosáhla hranice téměř 80 procent. 
Dalších 26 skutků se podařilo objasnit dodatečně. 
Stále platí, že nejrůznější rvačky a potyčky mohou 
mít vážné následky na životech a zdraví účastníků 
těchto incidentů a proto považujeme tato jednání 
pachatelů za společensky vysoce škodlivá.

V loňském roce došlo na Vysočině k poměrně 
vysokému nárůstu počtu trestných činů v oblasti 
mravnostní kriminality, a to o téměř 49 %. Loni 
jsme vyšetřovali 116 případů mravnostních trest-
ných činů a 80 z nich se podařilo objasnit, když 
objasněnost toho druhu trestné činnosti dosáhla 
68,97 %. Ze 116 skutků na úseku mravnostní kri-
minality jich 25 bylo kvalifikováno jako trestný čin 
znásilnění a dalších 39 případů bylo kvalifikováno 
jako trestný čin pohlavního zneužívání. K tomuto 
druhu trestné činnosti dochází nejčastěji mezi oso-
bami stejného nebo přibližně stejného věku, které 
jsou mladší patnácti let.

Na území kraje Vysočina došlo loni k mírnému 
snížení nápadu trestné činnosti v oblasti majetkové 
trestné činnosti, a to o 3,51 %. Loni jsme vyšetřo-
vali celkem 2 007 trestných činů v oblasti majetkové 
činnosti a  629 skutků se podařilo objasnit, což 
představuje objasněnost na úrovni 31,34 %, což je 
v rámci celé České republiky velmi dobrý výsledek. 
Pokud bychom porovnali nápad majetkové trestné 
činnosti dlouhodobě, tak od roku 2014, kdy jsme 
vyšetřovali 3 971 trestných činů, došlo k poklesu 
nápadu trestné činnosti o 49,5 %.

Na majetkové trestné činnosti se 515 případy 
podílejí krádeže vloupáním. Pokud bychom porov-
nali počet případů krádeží vloupáním dlouhodobě, 
tak od roku 2014, kdy jsme vyšetřovali 1 473 trest-
ných činů krádeží vloupáním, došlo k  poklesu 
nápadu trestné činnosti o 65 procent. Na majetkové 
trestné činnosti se 87 případy podílejí krádeže vlou-
páním do rekreačních chat, 117 případy krádeže 
vloupáním do rodinných domů a 962 případy pak 
krádeže prosté. Loni jsme v našem kraji zaregistro-
vali 67 případů krádeží dvoustopých motorových 
vozidel. Celkem 32 těchto krádeží dvoustopých vo-
zidel kriminalisté objasnili, což je objasněností ve 
výši 47,76 % řadí dlouhodobě mezi nejúspěšněj-
ší týmy v rámci celé České republiky. Dalších šest 
případů krádeží osobních vozidel objasnili krimi-
nalisté z předchozích let. Pachatelé nebo skupiny 
pachatelů se při krádežích nejčastěji zaměřovali 
na vozidla řady Škoda Octavia. Loni jsme v na-
šem kraji registrovali celkem 123 případů krádeží 
vloupáním do automobilů a  99 případů krádeží 
pohonných hmot a dalších součástek motorových 
vozidel. Celkové mírné snížení majetkové trestné 
činnosti v našem kraji velice úzce souvisí s pokra-
čujícím odhalováním trestné činnosti a zadržením 
pachatelů v oblasti drogové scény.

V loňském roce se na Vysočině mírně zvýšil ná-
pad trestné činnosti v oblasti ostatních trestných 

činů. Loni jsme jich v kraji vyšetřovali celkem 1 
027, což bylo v meziročním porovnání o 32 pří-
padů více. Loni policisté 812 případů ostatních 
trestných činů objasnili, takže objasněnost činila 
79,07 % a dodatečně objasnili dalších 63 skutků 
z předchozích let. Do této oblasti trestné činnosti 
řadíme všechny drogové trestné činy, maření výko-
nu úředního rozhodnutí a vykázání, nedovolenou 
výrobu a distribuci psychotropních látek a jedů, vý-
tržnictví, sprejerství, ohrožování výchovy mládeže 
nebo zanedbání povinné výživy. Loni jsme v Kra-
ji Vysočina registrovali 357 trestných činů maření 
výkonu úředního rozhodnutí a 178 případů spre-
jerství.

Na úseku drogové kriminality loni policis-
té v našem kraji vyšetřovali 263 trestných činů, 
což bylo ve srovnání s  rokem předchozím o  16 
skutků více než v  roce 2017. Objasněnost u  to-
hoto druhu trestné činnosti přesáhla loni hranici 
88 procent – 88,59 %. V tomto případě se jedná 
dlouhodobě o  velice pozitivní jev, neboť drogo-
vá trestná činnost patří mezi latentní kriminalitu 
a policisté pachatele odhalují na základě vlastních 
operativních poznatků. Pro úspěšnost v této ob-
lasti je důležitá také důkladná systematická práce 
kriminalistů, kteří se aktivně věnují vyhledávání 
a odhalování tohoto druhu trestné činnosti.

K poklesu nápadu trestné činnosti došlo loni 
v  Kraji Vysočina v  oblasti hospodářské trestné 
činnosti. Kriminalisté loni vyšetřovali celkem 744 
trestných činů, což je o 101 méně než za rok 2017. 
Vyjádřeno procenty tento pokles činil 11,95  %. 
Objasněnost se u tohoto druhu trestné činnosti po-
hybuje za hranicí 61 procent. Dalších 119 skutků 
kriminalisté objasnili z  předchozích let. U  hos-
podářských trestných činů kriminalisté nejčastěji 
vyšetřovali hospodářské podvody (316 trestných 
činů), úvěrové podvody (112 trestných činů), a také 
daňovou trestnou činnost.

„Nárůst o více než čtrnáct procent jsme loni za-
znamenali v  oblasti daňových deliktů, kdy jsme 
registrovali 56 případů a 25 se jich podařilo objasnit. 
Velkou pozornost jsme také loni věnovali problema-
tice zajišťovaní výnosů z  trestné činnosti, kdy loni 
činila hodnota zajištěného majetku částku 84  484 
719 korun, a v této souvislosti bylo provedeno 588 za-
jišťovacích úkonů. K tomuto účelu využíváme všech 
institutů, které nám umožňuje český právní řád,“ řekl 
plk. Mgr. Pavel Peňáz.

Loni jsme v kraji vyšetřovali 243 trestných činů, 
které měly znaky informační kriminality. Celkem 
97 případů se podařilo objasnit a objasněnost tak 
dosáhla téměř 40 procent. Dalších 22 případů kri-
minalisté objasnili dodatečně – jednalo se o případy 
z předešlého roku. Největší počet případů se týká 
majetku – jde o nejrůznější formy internetových 
podvodů a protiprávních jednání, k nimž pachatel 
využije prostředí internetu. Další případy se týkají 
mravnostní kriminality, ale také násilné kriminality 
a oblasti nehmotných práv.
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NAŠE SLUNÍČKOVÁ ŠKOLKA 
POHYB JE ŽIVOT
Jak jsme již psali v  minulém 
čísle, zahájili jsme od ledna 
pravidelné cvičení ve sportov-
ní hale. Všechny třídy cvičí 
ve sportovní hale pravidelně 
každý týden. Děti jsou nadše-
né z  prostoru a  paní učitelky 
jim připravují pestré cvičení 
s různými pomůckami a nářa-
dím. Překážkové dráhy, míče, 
owerbaly, gymnasticbaly, pro-
lézací tunely, padáky, skákání 
na airtracku, cvičení s hudbou 
a mnoho jiných zajímavých cvi-
čení. Děti se učí nejen správné 
držení těla, ale i správně dýchat 
a  osvojují si mnoho dalších 
dovedností. Samostatné ob-
lékání, umět se postarat o své 
věci, umět se střídat s  ostat-
ními v  družstvech, cvičit ve 

štafetě a další. Naším cílem je 
podporovat zdravý růst dětí 
a  procvičit si některé návyky, 
které usnadní vstup do základ-
ní školy.
U pohybu ještě zůstaneme. Od 
15. 2. se účastní 42 dětí z ma-
teřské školy kurzu bruslení 
v  Pelhřimově na zimním sta-
dionu. Pojedeme celkem 5×. 
Vyměníme tak svahy plné sně-
hu za ledovou plochu.
Sportování vyvrcholí společ-
ným dopolednem s  rodiči ve 
sportovní hale na akci Hry bez 
hranic. Už se zaregistrovalo 
hodně čtyřčlenných družstev. 
Máme radost a na setkání s ro-
dinami dětí v hale se moc těší 
21 pořadatelů a rozhodčích.

Velkým problémem v  našem kraji jsou stále 
recidivisté, kteří se podíleli loni na celkové krimi-
nalitě 39 procenty. V případě majetkové trestné 
činnosti dokonce na 57 procentech tohoto druhu 
kriminality, v oblasti násilné trestné činnosti na 
40 procentech tohoto druhu kriminality a v ob-
lasti drogové kriminality se recidivisté podílejí 

na 40 procentech. Děti ve věku do 17 let se podí-
lejí v Kraji Vysočina na pěti procentech nápadu 
celkové kriminality, na šesti procentech v oblasti 
majetkové kriminality, na pěti procentech spáchané 
násilné kriminality a na osmi procentech drogové 
kriminality.

Loni se trestných činů v našem kraji dopouštěli 

také cizinci – celkem 250 cizích státních přísluš-
níků, což představuje podíl ve výši téměř 7,9 % na 
počtu všech stíhaných pachatelů. Nejčastěji se trest-
né činnosti dopouštěli státní příslušníci Slovenské 
republiky, Ukrajiny a Rumunska, Bulharska.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina 
mjr. JUDr. Dana Čírtková

SRPDŠ při Mateřské škole Počátky, z.s., 
Komenského sady 556, 394 64  Počátky 

 

pořádá 

Velikonoční tvořivé 
dílničky pro děti 

v sobotu 6. dubna 2019 
od 14:00 hod 

v Sokolovně v Počátkách 
 

 

 

 

 

 

Vstupné: 20,- Kč/dítě 

V ceně vstupného je veškerý materiál na výrobu dekorací, 
které si odnesete domů.  
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NAŠE ŽÁKOVSKÁ KNÍŽKA 
PYŽAMOVÁ PARTY  
VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Vstup do nového roku jsme tentokrát zahájili oslavou v naší školní 
tělocvičně. Party byla „Pyžamová“, takže převlek dostupný úplně 
všem. Při módní přehlídce se nám sešel opravdu nepřeberný počet 
nočních úborů. A vyparádily se i paní vychovatelky. „Nejpyžamo-
vější « třída ŠD byla sladce odměněna a poté následovalo odpoledne 
plné her a soutěží.
Další akce, které proběhly, jsou „Strašidelná stezka odvahy „ a „Spa-
ní ve školní družině“.
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LYŽAŘSKÝ KURZ 2019

Letošní lyžařský kurz se konal od soboty 12. 
ledna do pátku 18. ledna 2019. Kromě žáků 
dvou sedmých tříd, pro něž je kurz povinný, 
se ho zúčastnili i někteří žáci osmé a deváté 
třídy. Z učitelů nás doprovázeli Mgr. Roman 
Šohaj, Mgr. Miroslava Šteflová, Mgr. Lukáš 
Háva, Mgr. Eva Vichrová a paní zdravotni-
ce Hana Lisá.
Jako každý rok se jelo do Rokytnice nad 
Jizerou, kde jsme byli ubytováni v hotelu 
Krakonoš, který se nachází přímo na ná-
městí Rokytnice.
Vyjížděli jsme v sobotu po půl jedenácté 

dopoledne a  do Rokytnice jsme dorazili 
kolem půl páté navečer. Ubytovali jsme se, 
navečeřeli a vyslechli si přednášku o tom, co 
nás na svahu v průběhu kurzu čeká.
V  neděli nám začal pravidelný program, 
který se opakoval po další dny. Po snídani 
jsme buď jezdívali ski busem na svah Modrá 
hvězda, kde se sjezdovalo, nebo jsme šli za 
hotel ke kapličce na louku, kde jsme běž-
kovali. Po dopoledním výcviku jsme se šli 
naobědvat, poté jsme měli asi dvě hodiny 
odpolední klid, abychom si mohli usušit 
oblečení a odpočinout si. Po pauze jsme ab-

solvovali odpolední výcvik a do hotelu na 
večeři jsme se vraceli asi kolem půl šesté. 
Po večeři jsme mívali asi půl hodiny volno 
a pak začínal večerní program. Ten obsa-
hoval většinou přednášku týkající se kurzu 
a následnou večerní zábavu v podobě růz-
ných her.
Nejvíce volné zábavy jsme si užili v úterý 
odpoledne, kdy jsme po obědě jeli na výlet 
do Liberce. Tam jsme šli nejprve do bazé-
nu a poté jsme vyrazili na náměstí, odkud 
jsme měli hodinový rozchod po libereckém 
centru. Ve středu večer jsme navštívili dis-
kotéku Šnekoland v Rokytnici nad Jizerou, 
kde jsme se dobře pobavili.
Ve čtvrtek jsme celý den závodili ve sjez-
du, ve slalomu a v běžkování a večer se pak 
předávaly ceny.
V pátek dopoledne se konalo volné lyžování 
a asi v jednu hodinu po obědě jsme opustili 
hotel a vyjeli směr domov. Do Počátek jsme 
přijeli asi kolem půl šesté.
Letošní kurz se obešel bez zranění a všichni 
žáci i učitelé si ho jistě pěkně užili.

Tereza Kejvalová, 7.A
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Mateřské centrum Lvíček
v klubovně č. 1, 

v budově KZM Počátky 
hrací dopoledne pro děti 
s říkankami a tvořením 

vždy v úterý a ve čtvrtek od 9:00 
do 11:00 hod.

5. 3. 2019 
Otevřeno, bez programu, Jarní prázdniny

!! Sobota 9. 3. 2019!!! 
Mimořádná akce „Výlet do Hopsária v Českých Budějovicích 

vlakem“ sraz v 8:05 na vlakovém nádraží ve Stojčíně. Účast 
nutno nahlásit do 28. 2. 2019 kvůli hromadné jízdence, kdo 
se nenahlásí, ten si pak kupuje a platí lístek na vlak sám!!!

12. 3. 2019 
Téma ,,MDŽ“

Pro maminky si děti vyrobí zápichy.
19. 3. 2019 

Téma ,,Karneval“
 Budeme mít karneval, který zakončí zimní sezonu, dětem 

dejte kostýmy nebo je budeme mít i k zapůjčení.
23. 3. 2019!!! sobota!!! 8–16 

Burza všeho možného i nemožného v Sokolovně, Bližší in-
formace na samostatném letáku nebo na tel. 608774491

26. 3. 2019 
Téma ,,Jaro“

 Budeme už nedočkavě vyhlížet jaro a přivolávat sluníčko 
a teplo.

Pro dospělé
Veselí – Radka Třeštíková
Audience, Protest, Vernisáž – Václav Havel
Strážci světla – Abby Geniová
Ostrov rudých mangrovníků – Sarah Larková
Sladkosti a slanosti – Maminčiny recepty – Lenka Sedlářová
Život udeří, kam se mu zachce – Petra Hülsmannová
Případy královského soudce Melichara – O život princezny- Jan Bauer
Praktické rady pro onkologické pacienty aneb Jak překonat nesnáze při léčbě 
rakoviny – Jak správně nakopnout raka – Jana Karešová a kol.
Poslední hodina – Jeffery Deaver
Sophiina volba – William Styron
Ledové sestry – S. K. Tremayne
Princezny českého filmu …a  také ty televizní  –  Michaela Remešová,  
Roman Schuster
Otevřený hrob – Angela Marsonsová
Srdcová královna – Kimmery Martinová
Neodolatelná svůdnice – Stephanie Laurensová
Mrtví promlouvají – Linda Castillo
Pohřbená pravda – Angela Marsonsová
Temné hlubiny – Robert Bryndza
Silo – Hugh Howey
Pastýř – James Patterson
Špatná dcera – Joy Fieldingová
Hříšnice – Petra Hammesfahr
Andělské milování – Boris Dočekal
Dům stínů – Pamela Hartshorne
Dvojitá vražda – Stanislav Češka
Místa zrychleného tepu – Tipy na cesty za skrytou krásou – Otomar Dvořák,  
Josef Pepson Snětivý
Než jsme byly tvoje – Lisa Wingate
Dopisy, které nikdo nečetl – iona Greyová
Vánoční polibek v Notting Hillu – Mand Baggot

Pro děti a mládež
Simspsonovi – Simpsoráma -Matt Groening
Koruna – Kiera Cassová
Strašidlář – Mezi námi vodníky – Hynek Klimek
Skřítek v pyžamku a jiné pohádky – Zuzana Kubašáková
Gerda – Příběh velryby – Adrián Macho
Čarokrásné knihkupectví – Kámoškami napořád! – Katja Frixeová
Jak se koulí sněhuláci – Ivan Karas
Ema a jednorožec – Tajemství krystalu – Oldřiška Ciprová
Skřítkové – Jana M. Brůžková

KNIHOVNA POČÁTKY
nové knihy

Výběr z mnoha časopisů v knihovně

Výpůjční doba
Pondělí: 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa: 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Čtvrtek: 7:15 – 11:30 12:00 – 15:45 hod.
Pátek: 7:15 – 11:30 12:00 – 15:45 hod.

Knihovnice:
Pavla Suchánková, tel.: 561 034 922

e-mail: knihovna@pocatky. cz, www.knihovna.pocatky. cz

PROGRAM
BŘEZEN 2019
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ŽENY V BĚHU
Sobota 2. 3. 2019 – 16:30 a 19:00 hodin – 130 Kč

93 minut – ČR
Komedie

PŘÍSTUPNÝ
Rezervace vstupenek s místenkou!

BOHEMIAN RHAPSODY
Neděle 3. 3. 2019 – 16:30 hodin – 120 Kč

134 minut – USA, GB – české titulky
Životopisný, hudební, drama

NEVHODNÝ DO 12 LET
Rezervace vstupenek s místenkou!

POHÁDKY Z HOR
Pondělí 4. 3. 2019 – 09:30 – 20 Kč

72 minut – ČR
Animovaný, pohádka

PŘÍSTUPNÝ
CAPTAIN MARVEL

Sobota 9. 3. 2019 – 19:00 hodin – 120 Kč
128 minut – USA – český dabing

Akční, dobrodružný, sci-fi
NEVHODNÝ DO 12 LET

Rezervace vstupenek s místenkou!
PSÍ VELIČENSTVO

Neděle 10. 3. 2019 – 17:00 hodin – 130 Kč
93 minut – Belgie – český dabing

Animovaný, dobrodružný, komedie
PŘÍSTUPNÝ

SKLENĚNÝ POKOJ
Sobota 16. 3. 2019 – 19:00 hodin – 130 Kč

104 minut – ČR, Slovensko
Drama

NEVHODNÝ DO 12 LET
Rezervace vstupenek s místenkou!

KOUZELNÝ PARK
Neděle 17. 3. 2019 – 17:00 hodin – 110 a 130 Kč

85 minut – USA, Španělsko – český dabing
Animovaný, dobrodružný, komedie

PŘÍSTUPNÝ
LOVEní

Sobota 23. 3. 2019 – 19:00 – 130 Kč
100 minut – ČR

Komedie, romantický
NEVHODNÝ DO 12 LET

Rezervace vstupenek s místenkou!
PAŠERÁK

Neděle 24. 3. 2019 – 18:00 – 110 Kč
116 minut – USA – české titulky

Krimi, drama, thriller
PŘÍSTUPNÝ

IKARIE XB 1 – KINO SPECIÁL
Neděle 31. 3. 2019 – 16:30 – 80 Kč

88 minut – ČR
Sci-fi, drama, dobrodružný

PŘÍSTUPNÝ

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

BŘEZEN  2019

PAVLÍNA 
FILIPOVSKÁ 

 

KULTURNÍ  ZAŘÍZENÍ  MĚSTA  POČÁTKY  

9. BŘEZNA OD 18 HODIN 
S O K O L O V N A  P O Č Á T K Y  

VSTUPNÉ 90, 100 A 120 Kč 
Vstupenky  možné zakoupit a rezervovat v Infocentru na Palackého  náměstí v 
Počátkách, na FB stránkách Kulturního zařízení města Počátky, na telefonním 

čísle 561 034 921 či e-mailem: infocentrum@pocatky.cz.
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pokračování na další straně  

ZIMNÍ OBDOBÍ V DOMOVĚ SE ZVLÁŠTNÍM 
REŽIMEM NEMOCNICE POČÁTKY, s. r. o.
V  listopadu si naši klienti v  rámci remi-
niscence uvařili vlastní bramboračku. Při 
vaření polévky si zavzpomínali na dobu, 
kdy si doma jídlo sami připravovali. Na zá-
věr si na polévce společně pochutnali.

V prosinci nám začalo adventní obdo-
bí pečením perníčků a vánočního cukroví. 
Tento čas nám svým vystoupením zpří-
jemnily děti ze základní školy v Počátkách. 
Dalším zážitkem pro klienty byla ná-
vštěva Mikuláše, čerta a  anděla, které 
ztvárnila děvčata z VÚDDŠ Počátky. Dru-
hou mikulášskou návštěvu zprostředkovali 
zaměstnanci Nemocnice Počátky, s. r. o.

Naše zařízení se již podruhé zapojilo do 
akce „Ježíškova vnoučata“. Každý si přál 
nějaký dárek nebo zážitek, který mu „Je-
žíškova vnoučata“ splnila. Předávání dárků 
probíhalo v průběhu celého prosince. Kli-
enti si přáli například: předplatné časopisů 
(Vlasta, Téma, …), mobilní zahrádku, po-
můcky na terapeutické činnosti, knihy, 
kalendáře, křížovky, kosmetiku. Jako „bo-
nus“ dostali, ve většině případů, ještě kávu 
a sladkosti. Některá „Ježíškova vnoučata“ 

přijela předat svůj dárek osobně. Dalšími 
dárky pak byly zážitky: koncert vážné hud-
by a posezení s harmonikáři.

Již tradičně našim klientům přijeli zpří-
jemnit předvánoční čas členové skupiny 
Sister Band Horní Cerekev s páterem Jaro-
slawem Zygmuntem.

Těsně před Vánocemi jsme se všichni 
sešli u vánočního stromku, kde jsme si za-
zpívali koledy, připili na zdraví v příštím 
roce a pochutnali si na vlastním cukroví. 
Při této příležitosti každý klient dostal svůj 
vánoční dárek. Posezení se všem moc líbilo.

Nový rok jsme zahájili společnou prací 
v  kuchyni. Klienti si upekli jednou švest-
kový koláč a podruhé kefírovou buchtu. Na 
obou zákuscích si velice pochutnali a popíjeli 
k němu vlastnoručně vyrobený pečený čaj.

Obyvatelé Domova se pravidelně účastní 
akcí konaných v našem zařízení. Jedná se 
o kognitivní trénink, který spočívá v pro-
cvičování paměti, myšlení a  pozornosti. 
Dalšími pravidelnými akcemi je canistera-
pie a Mše svatá.

Sokolovna 
AKCE BŘEZEN 2019
  9. 3. 2019 	 Pavlína Filipovská koncert
15. 3. 2019 	 II. Reprezentační ples
20. 3. 2019 	 p. a. Second Hand Etcimex
23. 3. 2019 	 Burza MC Lvíček

PODĚKOVÁNÍ
Základní škola Otokara Březiny
Počátky by chtěla poděkovat 
panu Ing. Michalu Třešňákovi, 
majiteli firmy Setora, spol. s r.o. 
v Počátkách, za poskytnutí 
sponzorského daru. 
Dar byl určený pro potřeby do školních 
dílen. Poskytnutý materiál bude využit 
v hodinách pracovních činností pro 
žáky 5.–9. ročníků. 
Děkujeme za Vaši ochotu.

Mgr. Jaroslav Blažíček 
Ředitel ZŠ Počátky

       
           ŽENY, 
           KTERÉ 
           NEMLČELY 

série besed o 
významných ženských 
osobnostech 

2019 
březen

8. březen 
18:00 

ART LOVER'S 
CAFÉ 

 ŽENY, KTERÉ 

  NEMLČELY I. 
VĚRA
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Rádi bychom tímto poděkovali všem, kdo 
se v  roce 2018 podíleli na zpříjemnění 
chvil našich klientů.
Jsou to:
ZŠ POČÁTKY za kulturní vystoupení 
a drobné dárky pro klienty,

VÚDDŠ POČÁTKY a VÚ JANŠTEJN za po-
moc při akcích pořádaných pro naše klienty,

ZUŠ POČÁTKY za kulturní vystoupení 
a drobné dárky pro klienty,

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA POČÁT-
KY za zprostředkování účasti na koncertu 
Josefa Zímy a za představení Kočovného di-
vadla KočeBR,

MĚSTO POČÁTKY za koncert dechové 
hudby z  partnerské obce Konolfingen ze 
Švýcarska,

MUDr. ALICE ŠEVČÍKOVÁ za dopravu 
klientů na koncert Josefa Zímy,

KLUB SENIORŮ POČÁTKY za pomoc při 
organizaci Seniorské olympiády a za vánoč-
ní stromek pro naše klienty,

BAPON – ŠTEPON POČÁTKY za ceny pro 
vítěze Seniorské olympiády,

VLASTIMIL ZADRAŽIL  –  TRUHLÁŘ-
STVÍ ŽIROVNICE za vánoční výzdobu,

ART LOVER´S CAFE POČÁTKY za pe-
něžní dar,

OLDŘICH KOŘÍNEK za odpoledne s har-
monikou,

PÁTER Mgr. JAN POUL, PÁTER JARO-
SLAW ZYGMUNT za pravidelné Mše svaté,

MARTINA MÁCOVÁ za pravidelné Cani-
sterapie,

SISTER BAND HORNÍ CEREKEV za Vá-
noční koncert,

FOKUS VYSOČINA, DOBROVOLNICKÉ 
CENTRUM PELHŘIMOV pod vedením 
koordinátorky Bc. Vlaďky Brávkové, DiS.

V roce 2018 se do dobrovolnické činnos-
ti zapojila paní Gabriela Kotenová a paní 
Marie Sklenářová. Od letošního roku k nim 
přibyl ještě pan Mgr. Petr Hajný.

Velké poděkování patří také všem, kteří 
se zapojili do projektu JEŽÍŠKOVA VNOU-
ČATA a poslali klientům vánoční dárky.

Uznání patří také všem zaměstnancům, kte-
ří se ochotně a s láskou starají o naše klienty.

Za Nemocnici Počátky s.r.o 
Sociální pracovnice 

Mgr. Hana Karpíšková
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BUDOU POČÁTKY „MĚSTEM DUCHŮ“..?
Vážení přátelé, s  velkým překvapením 
jsem si přečetla v  PZ 2/2019 v  oddělení 
(zastupitelstvo) BERE NA VĚDOMÍ ma-
lou poznámku o „výstavbě maloobchodní 
prodejny v lokalitě za čerpací stanicí pohon-
ných hmot – zastupitelstvo proti předložené 
dokumentaci nemá námitek“ (volná citace).
Malá, hodně malá zmínka o, myslím si, že 
velkém problému, který může v budoucnu 
nastat.
Příklad máme nedaleko.
Kamenice nad Lipou. Střed města, dříve 
oplývající množstvím drobných obchodů 
a kypící tak životem, je dnes jako opuštěný, 
prázdný, smutný..
A jak se zdá, příliš nepomáhá ani blízkost 

zámku, krásného parku se staletou lípou, 
nově otevřeného malého pivovaru.. Od-
liv života, jak se ukazuje, způsobila stavba 
„maloobchodní prodejny“ na konci města, 
kam se soustřeďuje množství lidí, které už 
do centra nezavítá – a že tam JE kde zapar-
kovat.
S tím souvisí postupné skomírání malých 
obchodů v centru, vedoucí až k jejich uza-
vření.
Mám signály, že sousední Žirovnice, právě 
z těchto důvodů, takovou stavbu na svém 
území odmítla!
A já se ptám – co pak nabídne naše měs-
to případným zbloudilým návštěvníkům? 
Náměstí plné kamenných soklů a zbyteč-
ných menhirů, kašnu s červenou hvězdou 

a v létě páchnoucí vodou, prázdný prostor 
bez života..? (Fakt to nezachrání ani ta kopa 
laviček..)
V mysli se rojí spousta otázek – třeba jak 
mohou zastupitelé města rozhodnout „ 
o  nás bez nás“? Přetrvává zvyk nekom-
promisně rozhodovat shora dolů i v době 
demokracie?
Jak se to líbí lidem, žijícím v našem měs-
tě, co třeba senioři (ne každý je natolik 
mobilní, docházet nakupovat až za „ čerpač-
ku“ – v případě konce obchodů v centru), 
souhlasí s tím, či nikoliv..?
Chtěla bych tímto příspěvkem vyvolat dis-
kuzi – jaký názor na to máte vy ostatní...?

Iva Lutrová

SUPERMARKET NESMÍ ROZDĚLIT OBYVATELE NAŠEHO MĚSTA
Vážení spoluobčané, jak už asi víte, za 
čerpací stanicí směrem na Žirovnici je 
v plánu stavba supermarketu. Předem chci 
zdůraznit, že město nevyvíjelo žádnou ini-
ciativu ohledně výstavby supermarketu 
a  nevlastnilo v  dané lokalitě žádné po-
zemky. Investor stavby prostřednictvím 
fyzické osoby nakoupil uvedené pozemky 
od jiných vlastníků a tím připravil plochu 
na výstavbu. Z tohoto důvodu nemůže měs-
to zasahovat soukromému majiteli do toho, 
co si chce na svém pozemku vybudovat – 
když dodrží územní plán. Pokud by město 
mělo snahu zakázat stavbu, která je v soula-
du se zákony a územním plánem, mohlo by 
dokonce čelit žalobě za zmařenou investici.

Rozumím obavám některým z Vás, že 
supermarket může „stáhnout“ zákazníky 
zejména menších stávajících živnostníků. 
Podle mě ale nelze tyto obavy přeceňovat. 

Vždyť v Kamenici nad Lipou také po stavbě 
tamního supermarketu nezanikly prodejny 
v centru města. 

Dnes je zkrátka doba, kdy v supermar-
ketech nakupuje velká část populace a  je 
ochotná do nich také dojíždět. To znamená, 
že například obyvatelé Počátek, Žirovnice, 
Studené a nejbližšího okolí, kteří dnes stejně 
jezdí nakupovat do supermarketu do Pel-
hřimova, Jindřichova Hradce či Kamenice 
nad Lipou, by v budoucnu pouze změnili 
trasu - jezdili by nebo v ojedinělých přípa-
dech chodili do toho počáteckého, který by 
měli blíž. 

A chci věřit tomu, že někteří z nich, kteří 
by se jinak do Počátek nedostali, si řeknou: 
„Tak když jsme tady, tak se podíváme do 
středu města - na náměstí, do Horní ulice 
atd“. A třeba si tam něco koupí, navštíví in-
focentrum nebo muzeum anebo si dají kávu 
se zákuskem. Zkrátka snažím se najít v tom 

i něco pozitivního, i když chápu, že to může 
mít i negativní dopad. 

Poslední, co bych chtěl, je to, abychom 
se jako obyvatelé Počátek rozdělili na dva 
nesmiřitelné tábory: odpůrci a  příznivci. 
Neznáme zatím podobu supermarketu, 
ostatně jeho investor nám nemusí ani po-
drobné informace poskytovat. Proto není 
potřeba zatím řešit, jakého typu super-
market bude a  co bude jeho doplňkem. 
A  hlavně: snaha za každou cenu stavbě 
zabránit může mít i vedlejší negativní do-
pady. To si někteří neuvědomují. Například 
blokováním této lokality prostřednic-
tvím územního plánu se blokuje zároveň 
výstavba rodinných domů v  zóně „Z2“, 
kterou přitom tolik potřebujeme. Věřím, že 
v diskusích o supermarketu zvítězí zdravý 
rozum. 

Karel Štefl, starosta města

Veřejná beseda k supermarketu, 
který se plánuje v Počátkách u čerpací stanice
V čem jsou jeho příležitosti a v čem jeho rizika?

Přijďte říct svůj názor!
V úterý 26. března v 17 h v sále v Horní ulici

Akci pořádají KDU-ČSL a Společně pro Počátky

Rodinná firma HTP s. r. o. 
významně rozšiřuje výrobní provoz v Žirovnici 

a hledá nové kolegy na tyto pozice:
•	Obsluha CNC strojů – třísměnný provoz
•	Obsluha v práškovací lakovně – dvousměnný provoz
•	Skladník manipulant
Upřednostňujeme: uchazeče s technickým vzděláním, není však pod-
mínkou. Zaškolíme Vás individuálně.
Dále hledáme uchazeče na tyto technické pozice:
•	Seřizovač CNC strojů
•	Svářeč
Uvítáme vyučení nebo SŠ v technickém směru, popřípadě praxi v oboru
Hodnotou jsou všichni naši zaměstnanci, a proto nabízíme:
práci v hospodářsky stabilní a stále se rozvíjející české rodinné firmě, 
kvalifikované zaškolení, možnost osobního růstu, přátelský kolektiv, sluš-
né a férové jednání, nadstandartní nástupní plat a po zapracování jeho 
zvýšení nad regionální průměr, bonusový systém finančního hodnocení, 
příspěvky na stravování a dopravu do zaměstnání
bližší informace o nabízených pozicích na
www.htpcr.cz/kariera/ nebo na tel. čísle  565 400 003
Své životopisy posílejte prosím na: petra.michlova@htpcr.cz

Požadujeme: vzdělání SŠ nebo SOU, technický směr výhodou, základní orientace v technické
dokumentaci a strojírenských výkresech, prostorová představivost, samostatnost, přesnost a
důslednost, schopnost přijmout odpovědnost, ochota učit se, uživatelská znalost práce na PC a
praxe na uvedených strojích výhodou

Nabízíme: práci v hospodářsky stabilní a stále se rozvíjející české rodinné firmě, PP na dobu
neurčitou, nástup ihned, kvalifikované zaškolení, možnost osobního růstu, přátelský kolektiv,
slušné jednání, nadstandartní nástupní plat a po zapracování jeho zvýšení nad regionální průměr,
bonusový systém finančního hodnocení, příspěvky na stravování a dopravu do zaměstnání

<   bližší informace na tel. čísle  565 493 316  nebo e-mailu  jtomanek@htpcr.cz   >

Rodinná firma HTP s.r.o. významně 
rozšiřuje výrobní provoz v Žirovnici a 

přijme pracovníky na tyto pozice:

Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, pálení dílů z plechů,
manipulace, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za kvalitu výroby

Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, ohýbání výrobků z
tenkých plechů, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za kvalitu výroby

Náplň práce: obsluha a programování svařovacích robotů, ruční svařování metodou MIG/MAG
před a po automatickém cyklu, vizuální kontrola, dokončovací práce, údržba a nastavování strojů,
odpovědnost za kvalitu a efektivitu výroby

Náplň práce: obsluha automatické lakovací linky, ruční nanášení práškových plastů, výměna
nanášených barev, manipulace s výrobky, řízení a údržba linky, kontrola kvality lakované vrstvy

Obsluha laserového řezacího stroje s automatickým skladovým systémem

Obsluha CNC ohraňovacího lisu

Svářeč / operátor svařovacích robotů

Lakýrník v provozu práškové lakovny

Operátor / seřizovač CNC dlouhotočných soustruhů
Náplň práce: seřízení stroje, nastavení základních technologických parametrů, obrábění výrobků z
3 m tyčí, údržba stroje a nástrojů, samokontrola, odpovědnost za kvalitu a efektivitu výroby,
základní hrubá nástupní mzda 130 - 180 Kč / hod. dle délky praxe, třísměnný provoz, možný
nástup od 1. 11. 2018
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FOKUS VYSOČINA DOBROVOLNICKÉ 
CENTRUM V REGIONU PELHŘIMOV
Dobrovolníci na Pelhřimovsku mají za sebou úspěšný rok
Přes 9500 hodin loni odpracovali v pelhřimovském okrese dobro-
volníci FOKUS Vysočina Dobrovolnických center. „Uzavřeli jsme 
statistiky a můžeme potvrdit, že dobrovolníků přibývá.“ říká Vlaďka 
Brávková, koordinátorka. V roce 2018 se aktivně do dobrovolnic-
tví přes FOKUS zapojilo téměř 300 lidí. Ti bez nároku na odměnu 
pomáhají v různých organizacích v Pelhřimově, Humpolci, Počát-
kách, Kamenici nad Lipou, Pacově, Proseči-Obořišti a v Častoníně.
Zaměřují se zejména na výpomoc v domovech pro seniory, v ne-
mocnicích na oddělení pro dlouhodobě nemocné, věnují svůj volný 
čas lidem s duševním onemocněním, se zdravotním postižením, 
také pomáhají rodinám v nouzi a sociálně znevýhodněným, kte-
ré vytipují sociální pracovníci. Zájemci z řad dobrovolníků také 
fungují ve volnočasových a ekologických organizacích, kde pracují 
s dětmi a mládeží, jiní pomáhají třeba v psím útulku.
Pokud byste odvedenou práci dobrovolníků koordinovaných FO-
KUS Vysočina Dobrovolnickými centry v pelhřimovském okrese 
v roce 2018 chtěli přepočítat na peníze, lze použít např. medián hru-
bého hodinového výdělku v platové sféře (www.ispv.cz) a dostanete 
se k částce přes 1,5 milionu korun.

Nejbližší veřejné akce:
9. 2. 2019 SWAP Pelhřimov – vyměňte šatník! 
Více info: https://www.facebook.com/events/286445832020000/
13. 3. 2019 Trénování paměti – přednáška v Pelhřimově. 
Více info: https://www.facebook.com/events/2006269532813388/
14. 3. 2019 Obrazovky a ti nejmenší – workshop v Humpolci.
Více info: https://www.facebook.com/events/2017511371637163/
13. 4. 2019 Čistá Vysočina – Městské sady Pelhřimov. 
Více info: https://www.facebook.com/events/2225832564401144/
KONTAKT: Vlaďka Brávková – koordinátorka dobrovolníků na 
Pelhřimovsku, +420 606 029 727, vladka.bravkova@fokusvysocina.cz, 
http://fb.me/DobrovolniciPelhrimov
Pro podrobnější informace o  akcích a  dobrovolnické činnosti 
v Humpolci kontaktujte moji kolegyni Soňu Melounovou:
sona.melounova@fokusvysocina.cz, tel: +420 778 888 663.

SBÍRKOVÉ KASIČKY „ČERNÝCH 
LABRADORŮ“ – PODĚKOVÁNÍ
Sjednocená organizace nevidomých a  slabozrakých ČR, z. s. 
organizuje tuto celorepublikovou sbírku, jejíž výtěžek zprostředko-
vaně pomůže lidem se zrakovým postižením žít plnějším životem.

Letos poprvé byla v Počátkách vybírána pokladna našeho sbírko-
vého „černého labradora“ umístěná v Lékárně „U Sv. Kateřiny“ na 
Palackého nám. 31. Pokladna byla odpečetěna, vybrána a znovu za-
pečetěna za přítomnosti pracovnice MěÚ Počátky paní I. Hůšové, 
pracovníků SONS ČR, z.s. Praha a Oblastní odbočky Pelhřimov. 
Celkem bylo vybráno 2 439,- korun. Polovina vybraných peněz je 
určena Středisku výcviku vodících psů v Praze Jinonicích, druhou 
polovinu obdrží naše odbočka. Peníze použijeme ke své činnosti 
ve prospěch zrakově postižených občanů a při organizování akcí 
pro naše členy.
Upřímně děkujeme všem dárcům, kteří do kasičky „černého labra-
dora“ přispěli a též majitelům lékárny, kteří nám umožnily maketu 
sbírkového psa v jejich prostorách umístit. Bez nich by sbírka ne-
mohla probíhat.
Velký dík samozřejmě patří též MěÚ Počátky za finanční podporu 
na nákup mluvícího tlakoměru pro naše členy.
Děkujeme vám všem za podporu a ochotu pomoci potřebným.
Oblastní odbočka SONS ČR, z. s. Pelhřimov,  
Na Obci 1768, 393 01 Pelhřimov
tel.: 778 702 409, e-mail: pelhrimov-odbocka@sons.cz
www.sons.cz/pelhrimov

NĚKOLIK INFORMACÍ NA ZAČÁTKU TURISTICKÉ SEZONY 
Vážení čtenáři, ve svém článku si dovolím 
uvést několik informací z oblasti turistiky. 
Na začátku připomenu s využitím článků 
Marie Svatošové v Kalendáři Turistických 
akcí 2019 KČT, oblast Vysočina, výročí při-
padající na tento rok. 
1/ Po založení KČT 11. června 1888 už 
v roce následujícím začala vznikat síť zna-
čených tras. První byla vyznačena v okolí 
Svatojánských proudů, kde Vltava protéka-
la mezi Štěchovicemi a Slapy romantickým 
hlubokým údolím – dnes je území zatopeno 
vodní nádrží. 
2/ Rovněž 130 let uplynulo od doby, kdy 
v  lednu vyšlo první číslo 1. ročníku Ča-
sopisu turistů. Od roku 1990 nese dnešní 

název Turista. K tomuto výročí se uskuteč-
ní 1.–2. června 2019 setkání jeho čtenářů 
na Čeřínku. 
Dále upozorňuji na termín 23. března, kdy 
se koná 28. Zahájení jarní turistické sezony 
v  KČT Vysočina (dřívější název 100 jar-
ních kilometrů). Letos se koná v Humpolci, 
proto nebude samostatně organizováno za-
hájení sezony v okrese Pelhřimov. Více na 
www.kcthumpolec.cz 
Od dubna do června probíhá akce Den 
pomoci turistice a přírodě – úklid a zprů-
chodnění turistických cest. 
Na závěr své stati několik poznámek o me-
zinárodní turistice:
•	mnozí jste byli na slavnostním zahájením 

využívání trasy IVV č. 136 v okolí Počátek. 
K tomu dodávám, že tato (pří)městská tra-
sa IVV = Mezinárodní všesportovní svaz, 
je jediná v okrese a ze 4 v kraji Vysočina 
(dále Telč, Třebíč a Světlá nad Sázavou) je 
nejdelší. 

Kromě městských okruhů IVV se pořá-
dají ještě pochody IVV – v okrese je jen 
v Hněvkovicích a v kraji je letos celkem 12 
akcí – nově i silvestrovský pochod na Ja-
vořici. Zkušení turisté vědí, že IVV jsou 
i listopadové pochody v Telči – jedna trasa 
pochodu Cestou Jana Hvězdy z Vícelimic 
vede z velké části v protisměru květnového 
pochodu Počátky – Telč. 

Oldřich Vobr
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PRO 
PAMĚTNÍKY
Všichni jistě víte, že naše kino 
bylo slavnostně otevřeno 
v květnu 1957. Brzy nato zača-
la jeho nejúspěšnější éra. Tak 
například v  listopadu roku 
1959 se během jediného mě-
síce hrálo 23 představení pro 
dospělé a  5 dětských filmů. 
Vstupenky se vždy prodávaly 
hodinu před zahájením pro-
mítání a  stála na ně dlouhá 
fronta. Sál kina býval vypro-
dán. Nejúspěšnějším filmem 
v historii našeho kina byla ra-
kouská romantická komedie 
z  roku 1951 „Jaro na ledě,“ 
která se promítala 16 × v týd-
nu a diváky z okolních vesnic 
svážely autobusy. Později se 
ustálil pravidelný čas promí-
tání – ve středu v 17 a ve 20 
hodin, v sobotu ve 20 hodin, 
v neděli v 10 hodin pro děti, 
odpoledne v 17 a ve 20 hodin.

Jitka Zlukyová
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PAVLÍNA FILIPOVSKÁ 
NAVŠTÍVÍ POČÁTKY
Slavná rodačka z pražského Žižkova a dce-
ra legendárního Františka Filipovského 
začala v roce 1958 působit jako hlasatelka 
televizních pořadů pro děti a hned rok nato 
vystupovala jako herečka i zpěvačka i v le-
gendárním divadle Semafor – toto období 
prý dodnes považuje za stěžejní etapu svého 
profesionálního života. Právě v Semaforu 
nazpívala svůj hit – píseň Suchého a Šlitra 
Včera neděle byla. Tato píseň se stala dru-
hým nejprodávanějším singlem v historii 
Supraphonu – hned za deskou Holky z naší 
školky nazpívanou duem Kotvald a Hložek. 
Se Semaforem přišly za Pavlínou Filipov-
skou také první filmové role (např. Konkurs 
z roku 1963 či Kdyby tisíc klarinetů z roku 
1964), navíc se samozřejmě objevovala 
i  v  hudebních pořadech  –  jako byl třeba 
Vysílá studio A, kde zazářila s písní Aristofa-
nes. V letech 1965 až 1969 pak byla členkou 
divadla Apollo, kde vystupovala a zpívala 
po boku Karla Gotta a dalších. V Apollu 
se seznámila se zpěvákem Petrem Spále-

ným, s nímž pak několik let žila a má s ním 
neméně slavnou dceru – redaktorku a mo-
derátorku Pavlínu Wolfovou. V letech 1969 
až 1974 působila Pavlína Filipovská v diva-
dle Rokoko a následně se živila na volné 
noze a věnovala se především moderování 
hudebních a  zábavných pořadů  –  spolu-

pracovala i s nám známým Josefem Zímou 
či Karlem Štědrým  –  a  vrátila se rovněž 
k práci pro děti a v rozhlase. Těšíte se? My 
rozhodně ano – již 9. března v počátecké 
Sokolovně!

Vaše KZM 
(foto: tyden.cz)

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají.
Dne 13. března 2019 uplyne 25. smutných let, kdy nás navždy 

opustila naše milovaná maminka a babička
paní 

Olga Kašparů, rozená Lepešková
Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte ji spolu s námi  

tichou vzpomínku.
Děkuje dcera Naďa s rodinou a rodina Houdkova.v

zp
o
m
ín
k
a

Scházíš nám, ale v srdcích  
a vzpomínkách zůstáváš …

Dne 8. března 2019 uplyne 5 let, kdy nás 
navždy opustil manžel a tatínek 

pan 
Petr Soukup

S láskou a bolestí v srdci vzpomíná 
manželka s dětmi a ostatní příbuzní.v

zp
o
m
ín
k
a

Dne 26.2.2019 uplyne 20 let od úmrtí 
pana 

Karla Chadima  
(učitele ve výslužbě).

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Stále vzpomínají sourozenci s rodinami.

v
zp

o
m
ín
k
a

Dne 18. 2. 2019 uběhlo 22 let od smrti 
mého tatínka a dědečka 

pana 
Oldřicha Hrba 

Kdo jste ho znali prosím  
vzpomeňte s námi.

Dcera Jana a vnučky Jana a Petra

v
zp

o
m
ín
k
a

Děkujeme všem, kteří se dne  
29. 1. 2019 přišli naposledy rozloučit 

s naším milovaným tatínkem, dědečkem 
a pradědečkem panem Jaroslavem 

Baštou, za projevy soustrasti a slova 
útěchy. Rovněž poděkování patří 
pohřební službě pana Doležala za 

důstojné vypravení pohřbu. A velké 
poděkování muzikantům.

Děkuje manželka, děti a rodinap
o
d
ěk

ov
á
n
í

Tvoje hvězda nezhasla, 
jen ztratila svůj třpyt.

Ty budeš stále ve vzpomínkách 
v našich srdcích žít.

5. března 2019 uplyne 10 let od  
náhlého úmrtí 

paní 
Marie Uxové

Stále vzpomínají dcery s rodinami.v
zp

o
m
ín
k
a
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Zástupn
lkIIý 

symbol 
pro text

II. REPREZENTAČNÍ
POČÁTECKÝ PLES
15. březen 20:00
Sokolovna Počátky
VSTUPNÉ 200,- Kč

hrají úžasní & skvělí

GOLDEN DELICIOUS
www.goldendeliciousband.com

Vstupenky možné zakoupit a rezervovat v Infocentru na Palackého 
náměstí v Počátkách, na FB stránkách Kulturního zařízení města 

Počátky, na telefonním čísle 561 034 921 
či e-mailem: infocentrum@pocatky.cz
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14. 3. 2019 od 18.00 hod. 

POČÁTKY 
Kulturní zařízení města Počátky 
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

Ivan MLÁDEK & BANJO BAND
22. 3. 2019 od 19.00 hod., KD Strmilov
(předprodej COOP Strmilov, tel.: 384 392 327)

Pár přátel mám...

STRMILOV

1999 - 2019

Pavel Sidor
Technical Manager

Tecnocap s. r. o.
Stíovice 67, 378 53 Strmilov, Czech Republic
Tel.: +420 384 373 145  Mobil: +420 777 791 299
E-mail: p.sidor@tecnocapclosures.com
www.tecnocapclosures.com
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